





	
	JenPráce.cz
		
				Práce
	Brigády
	Poradna
	Preference


				Přihlásit se
	Vstup inzerenti


		
		
		
	





	
	

	
	





    
	

	
	
			JenPráce.cz
	Poradna
	Jsem zaměstnanec
	Ukončit pracovní poměr
	Velký přehled o ukončení pracovního poměru


	



	

    
        
            
                Velký přehled o ukončení pracovního poměru

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Rozhodli jste se ukončit pracovní poměr ve stávajícím zaměstnání? My vám pomůžeme. Společně se podíváme na ukončení pracovního poměru, co říká zákoník práce o výpovědi, jednak ze strany zaměstnance, jednak ze strany zaměstnavatele.
Nebo jste dostali výpověď od svého zaměstnavatele? Povíme si, v jakých případech vám zaměstnavatel výpověď může dát.
            


			
				
						Rozhodli jste se dát výpověď z práce
	Jaké možnosti má váš zaměstnavatel



				

				




Na začátku je nutné říci, že zákoník práce ukončení pracovního poměru dělí na dvě samostatná témata. Tím prvním je, když se rozhodnete vy, že svůj pracovní poměr ukončíte. Tím druhým jsou možnosti, kdy výpověď z práce můžete dostat od svého zaměstnavatele.


Jakýkoliv způsob rozvázání pracovního poměru musí být písemný, jinak není platný.


Skončení pracovního poměru je velké téma, vy jste nám položili mnoho otázek, proto jsme pro vás připravili tento seriál, který bude věnovaný všem možnostem, jak lze pracovní poměr ukončit.


V tomto díle si řekneme základní informace o možnostech, které máte vy jako zaměstnanec, a jak může pracovní poměr ukončit váš zaměstnavatel.


V dalších dílech se zaměříme na konkrétní situace, jak je to s pracovní neschopností a ukončením pracovního poměru, jak přesně probíhá ukončení pracovního poměru dohodou, co se stane s dovolenou při ukončení práce a podíváme se i na specifické případy, jako je například okamžité zrušení pracovního poměru.


	Aktuální nabídka práce



Rozhodli jste se dát výpověď z práce


Dát výpověď v práci je těžké rozhodnutí. Pokud jste k tomuto rozhodnutí dospěli, pojďme se podívat, jaké máte možnosti.  


Výpověď zákoník práce určuje jako jednu z pěti možností, které máte. Dalšími způsoby ukončení pracovního poměru ze strany zaměstnance jsou dohoda o ukončení pracovního poměru, zrušení pracovního poměru ve zkušební době, okamžité zrušení pracovního poměru a uplynutí doby, na kterou byla vaše pracovní smlouva sjednána. 


K ukončení pracovního poměru v průběhu měsíce může dojít například, pokud rušíte svůj pracovní poměr ve zkušební době, nebo se se svým zaměstnavatelem domluvíte na podpisu dohody.


Ukončení pracovního poměru v době rodičovské dovolené ze strany zaměstnance je možné, můžete podat výpověď nebo se se svým zaměstnavatelem domluvit na podpisu dohody. 


Výpověď


Výpověď můžete podat kdykoliv, důvody uvést můžete, ale můžete podat výpověď i bez udání důvodu. Při podání výpovědi vám běží dvouměsíční výpovědní lhůta, která začíná první den následujícího měsíce. Podáte-li výpověď 14. února, výpovědní doba začíná běžet od 1. března a trvá do 30. dubna. 


Jak dát v práci výpověď, co vše musí dokument obsahovat, aby byl platný, a vzor zdarma naleznete v Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma.


Jsou situace, kdy je vhodné důvody uvést, protože budete mít nárok na vyšší podporu v nezaměstnanosti, než u výpovědi bez uvedeného důvodu. Detailně jsme toto téma rozebrali v článku Odpovědi na otázky při péči o osobu blízkou.


Výpověď můžete podat vy i váš zaměstnavatel i u ukončení pracovního poměru na dobu určitou. Platí zde stejná pravidla jako u pracovního poměru na dobu neurčitou.


Dohoda o ukončení pracovního poměru 


Jak již název napovídá, jedná se o dohodu, tedy obě strany musí souhlasit - vy i váš zaměstnavatel. Žádost o ukončení pracovního poměru podáváte vy písemně svému zaměstnavateli. Výhodou dohody je to, že se můžete domluvit na datu skončení pracovního poměru a není třeba dodržovat dvouměsíční výpovědní lhůtu. 


Zrušení pracovního poměru ve zkušební době


Zkušební doba trvá tři měsíce a je zkušební jak pro vás jako zaměstnance, tak i pro vašeho nového zaměstnavatele. Ukončení pracovního poměru ve zkušební době vám umožňuje pracovní poměr zrušit s okamžitou platností. Někdy se můžete setkat i s nesprávným označením jako “výpověď na hodinu”. 


Zákoník práce výpověď ve zkušební době nezná, hledejte správné označení, kterým je zrušení pracovního poměru ve zkušební době.


Abyste udělali vše správně, přečtěte si náš článek Jak na výpověď ve zkušební době?, kde najdete i vzor zrušení ve zkušební době ke stažení.


Okamžité zrušení pracovního poměru 


Zákoník práce umožňuje okamžité ukončení pracovního poměru pouze tehdy, pokud nastane jeden z těchto dvou případů: 


	Zaměstnavatel vám nevyplatil mzdu nebo některou z jejích částí do 15 dnů po splatnosti; 
	Byli jste poskytovatelem pracovnělékařských služeb uznáni, že nemůžete dále konat práci bez vážného ohrožení svého zdraví, a váš zaměstnavatel vám neumožnil v době 15 dnů ode dne předložení tohoto posudku výkon jiné vhodné práce. 



Pokud u vás nastane některá z výše uvedených skutečností, písemně informujte svého zaměstnavatele. Připravili jsme pro vás vzor okamžitého zrušení pracovního poměru.


Uplynutím doby, na kterou byla pracovní smlouva sjednána


Pokud máte uzavřenou pracovní smlouvu na dobu určitou, doporučujeme článek Pracovní smlouva na dobu určitou i neurčitou, její obsah a vzor, kde jsme řešili, jaké jsou možnosti na konci doby, na kterou byla pracovní smlouva sjednána.


Víme, že není snadné ukončit pracovní poměr, proto jsme pro vás připravili vzory dokumentů ke všem zmiňovaným variantám. Vzory jsou pro vás k dispozici zdarma ke stažení v editovatelné podobě v článku Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma.


Jaké možnosti má váš zaměstnavatel


Zákoník práce výpověď umožňuje i vašemu zaměstnavateli, aby s vámi ukončil pracovní poměr. 


Zaměstnavatel má ke skončení či zrušení pracovního poměru méně možností než vy jako zaměstnanec. Zaměstnavatel nemá možnost vám dát výpověď bez udání důvodu s dvouměsíční výpovědní lhůtou. Důvod musí být vždy uveden a musí být v souladu se zákoníkem práce, jinak může být výpověď soudem uznána jako neplatná.


Jedná se o rozsáhlé téma, proto jsme jej zpracovali v samostatném článku Ukončení práce ze strany zaměstnavatele.


Výpověď ze strany zaměstnavatele


Zaměstnavatel má podle zákoníku práce několik možností, kdy vám může dát výpověď. Tyto možnosti jsou uvedeny v §52 Zákoníku práce. Výpovědní důvod vždy musí být ve výpovědi konkretizován.


Zákonnými důvody jsou: 


	zrušení zaměstnavatele nebo jeho části, 
	přemisťuje-li se váš zaměstnavatel, nebo jeho část,
	stanete-li se nadbytečným, 
	pokud nesmíte podle lékaře již dále vykonávat svou práci pro pracovní úraz, onemocnění nemocí z povolání nebo pro ohrožení touto nemocí, 
	jestliže jste pozbyli dlouhodobě zdravotní způsobilost, 
	pokud nesplňujete požadavky na řádný výkon své práce, 
	porušujete-li své povinnosti vyplývající vám z právních předpisů, 
	zvlášť hrubým způsobem jste porušili svou povinnost. 



Pokud se zhorší váš zdravotní stav, může vám dát zaměstnavatel výpověď. Na co si dát pozor, kdy máte nárok na odstupné, se dozvíte v našem článku Jak na ukončení práce ze zdravotních důvodů.


Dohoda o ukončení pracovního poměru ze strany zaměstnavatele 


Zaměstnavatel se s vámi může chtít na termínu skončení pracovního poměru domluvit, pak přichází na řadu dohoda. Dohoda, se kterou obě strany musí souhlasit. Zaměstnavatel vás do podpisu dohody nesmí nutit. 


Zrušení pracovního poměru ve zkušební době ze strany zaměstnavatele


Říkali jsme si, že zkušební doba slouží pro otestování, a to i pro vašeho nového zaměstnavatele. Pokud se zaměstnavatel rozhodne, i bez udání důvodu může váš pracovní poměr okamžitě ukončit. 


	Aktuální nabídka práce



Okamžité zrušení pracovního poměru ze strany zaměstnavatele


Zaměstnavatel má dvě možnosti, jak okamžitě zrušit váš pracovní poměr. 


Pokud z vaší strany dojde k porušení povinnosti vyplývající z právních předpisů při plnění pracovních úkolů zvlášť hrubým způsobem. Jedná se například o krádež majetku zaměstnavatele, napadení jiného ze zaměstnanců, dlouhodobé neomluvené absence a podobné. 


Druhou možností je, pokud došlo k vašemu odsouzení pro úmyslný trestní čin a byli jste pravomocně odsouzeni.


 


Publikováno 24. srpna 2022
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						PROFOOD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Hledáme profi obchodníka - skvělé podmínky i benefity
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						RYXOO UNIVERSAL s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní řemeslní pracovníci a pracovníci v dalších oborech jinde neuvedení
					
				

			
			

		


		
				Dobříš
				
	
						VALEN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Thaithai massage s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Unicont Opava s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Účetní Senior
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						WARIDO Accounting s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Šumperk
				
	
						Střední zdravotnická škola a Vyšší…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Čestlice
				
	
						HONG BO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nástrojař | Liberec
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						(Úsekový) Stavbyvedoucí, Mistr/Ová
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						MANE STAVEBNÍ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						Borks s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař - kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						Penzion Poříčí s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce pilařské výroby
					
				

			
			

		


		
				Polička
				
	
						DŘEVOZÁVOD PRAŽAN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní pracovníci na zpracování plechu
					
				

			
			

		


		
				Rousínov
				
	
						Viet Job s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní/É Kuchaři/Kuchařky
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						DA CHA YUAN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik/technička
					
				

			
			

		


		
				Žatec, Louny
				
	
						ATS-STAVEBNÍ STROJE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Světelný technik, obchodník osvětlení
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						LUCIS, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič
					
				

			
			

		


		
				Velké Hoštice
				
	
						JantaRent, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista Na Výrobní Projekty - Nástup Ihned!
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Stará Huť
				
	
						LOVE LIFE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci ve výrobě jinde neuvedení
					
				

			
			

		


		
				Zápy
				
	
						LordMax s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MONTÉR | Flexibilní pracovní doba!
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traťový strojník - Sváření termitem
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Skanska
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Service / Back Office Engineer (m/f)
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						SKS WELDING Systems s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ruční baliči
					
				

			
			

		


		
				Žirovnice
				
	
						Worktbau s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nákupčí s aj, fajn rodinný tým, i pro absolventy! 
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Bílina
				
	
						CH.E.S. Group s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanici
					
				

			
			

		


		
				Zašová
				
	
						Pneuservis David Zubří s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr/vedoucí party
					
				

			
			

		


		
				Dolní Rychnov
				
	
						Waste Solutions s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Stavitelství Procházka s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik – pouze ranní směna
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						OLARTE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič Nákladního Automobilu
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						RikyWay s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Li qing food s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brigáda v McDonald´s
					
				

			
			

		


		
				Znojmo
				
	
						McDonald's
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE v Centru duševního zdraví Náchod
					
				

			
			

		


		
				Náchod
				
	
						Péče o duševní zdraví, z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči a obsluha pojízdných zařízení
					
				

			
			

		


		
				Moravské Budějovice
				
	
						FERRUM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič
					
				

			
			

		


		
				Bujanov
				
	
						Vitaliy Bondar
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha jednoduchých rozmnožovacích zařízení
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						Speednet, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/á kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						HABI Plus s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PROJEKTANT DOPRAVNÍCH STAVEB | 13. a 14. plat
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka 2.stupně ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Javorník, Jeseník
				
	
						Základní škola Javorník, okres Jeseník
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník/ce
					
				

			
			

		


		
				Otnice
				
	
						JASIN STAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zdravotní sestra
					
				

			
			

		


		
				Hlinsko, Chrudim
				
	
						Domov seniorů Drachtinka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník/skladnice mrazící box
					
				

			
			

		


		
				Louny
				
	
						GASTROPLUS Louny s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik kvality
					
				

			
			

		


		
				Soběslav
				
	
						MOTOR JIKOV Strojírenská a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník / servírka
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Restaurace Monopol s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Doplňovač zboží
					
				

			
			

		


		
				Petrovice, Ústí nad Labem
				
	
						Minh Chien Tran
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči nákladních automobilů
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						PARTR spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Koordinátor/ka zakázky v personální agentuře
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						SIMIX GROUP s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
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                    	Práce v Brně
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	Práce v Jihlavě
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Kolín
	Mariánské Lázně
	Říčany, okres Praha-východ
	Havlíčkův Brod
	Teplice
	Krnov
	Liberec
	Frýdek-Místek
	Hodonín
	Brno




    Top lokality brigády

    	České Budějovice
	Holešovice, Praha
	Říčany, okres Praha-východ
	Frýdek-Místek
	Příbram
	Hranice, okres Přerov
	Sokolov
	Španělsko
	Mariánské Lázně
	Rakovník




    Top profese

    	Korektor / Korektorka
	Chovatel / Chovatelka
	Ředitel / ředitelka nákupu
	Montážník / Montážnice
	Obchodní ředitel / ředitelka (CSO)
	Zdravotní asistent / asistentka
	Pracovník / pracovnice v pneuservisu
	Baletní mistr / mistryně
	Vedoucí servisu
	Speditér / Speditérka




    Top společnosti

    	TISANA SE
	Grafton Recruitment s.r.o.
	BIMYR s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Personal fabric - agentura práce, a.s.
	DISPONERO s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	plánování nástupnictví
	Talentica
	minimální mzda
	výpověď dohodou
	vzor
	odměny
	NDA
	vzor zdarma
	nařízení vlády
	inovace





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Specialista/ka péče o klienty - Tábor
	FACILITY MANAGER (70.-75.000Kč)
	Skladový operátor do skladu s oblečením, možnost ubytování
	Stevard/ka mezinárodní vlakové linky
	Operátor automatické pily
	Skladník - náborový příspěvek 24 000 Kč
	Manipulant ve skladu léčiv - 2 směny, vhodné pro muže i ženy
	Zdravotní sestra ve FN v Motole
	Řidič C+E Pravidelná linka Mnichov (německá smlouva)
	Víkendové odpolední směny 15:00- 22:30 - KFC Futurum Brno




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Seřizovač / ka vstřikolisů
	Řidič/Ka Mikrobusu
	Zástupce vedoucího KFC Praha Letňany
	Zdravotní sestra AMBULANCE Brno
	Prodavač / prodavačka do prodejny ibob.cz | Zlín - Louky
	Odborný/vrchní referent/referentka v oddělení dokumentace katastru nemovitostí Katastrálního pracoviště Litoměřice
	360 Pizza Hledá Pizzaře!
	☕Barista/ka COSTA COFFEE v prostředí mezinárodního letiště✈️
	Prodavač, Asistent Prodeje Nábytku SCONTO - Brno
	Nákupčí




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Vedoucí pobočky Tesco finanční služby
	Zubní instrumentářka- asistentka
	Retrakář - kosmetika, 2 směny PO-PÁ
	KFC Mladá Boleslav Bondy hledá nové členy do rodiny!
	Kurýr pro Rohlik.cz
	Prodavačka KADEŘNICKÉ POTŘEBY FRÝDEK MÍSTEK
	Institutsleitung am Österreich Institut Brno
	Junior Marketing Specialist
	Referent Back Office
	Ředitel/ka organizační složky Sociální služby Králicka




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 86 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 27 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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